



Семья Матвеевых.

На прошлой неделе в Могилеве выбирали лучшую семью студентов. Финал III республиканского конкурса студенческих семей «Счастливы вместе», в который вышли девять молодых пар, представляющих различные вузы и регионы Беларуси, прошел на базе Белорусского государственного университета пищевых и химических технологий. Впервые в конкурсе участвовала и молодая семья из России.

Влюбленные и счастливые

За три конкурсных дня семейным парам предстояло пройти много разных испытаний: смастерить своими руками ключницу, посоревноваться в конкурсе по планированию семейного бюджета и приготовлению праздничного ужина. Потратив 24 рубля и ни копейкой больше, нужно было приобрести все необходимые продукты, из которых предстояло «соорудить» основное блюдо, закуски и десерт. Да еще и красиво сервировать праздничный стол, «приправить» его элементами декора. У одних это были семейные фотографии, у других — живые цветы, у третьих — цветы, изготовленные собственноручно.

Как рассказала проректор по воспитательной работе принимающего вуза Ольга Мацикова, ребята получили советы, как правильно готовить, чтобы сохранить пищевые биологически активные вещества, какие способы тепловой обработки лучше

использовать. В результате все блюда получились оригинальными и вкусными.

Следующий конкурсный день участники, соревнуясь за звание самой сплоченной и находчивой семьи, провели в парке Подпиколье. По парку распределили зоны, где ребята, участвуя в конкурсах, прошли своеобразный квест. Затем всех ожидал пикник на берегу Днепра, приготовлением шашлыка для которого занимались представители узбекской диаспоры — третьекурсники университета пищевых и химических технологий. Как шутят молодые повара, этот навык у них в крови.

Заключительными конкурсами стали визитная карточка каждой семьи и творческий номер. Илья Трапенюк и Дарья Старовойт-Трапенюк из Гродненского медицинского университета решили исполнить свой свадебный танец. А Олег и Мария Свавиц-

кие из Москвы удивили публику казачьей фланкировкой шашками, которую показали в традиционных костюмах.

Супруги Свавицкие по итогам всех соревнований разделили третье место с семьей Ивана и Каролины Пугач из Гродненского государственного университета имени Я. Купалы.

Второе место разделили Илья Трапенюк и Дарья Старовойт-Трапенюк, а также пара студентов-медиков из Гомеля — Владислав и Виктория Мартусевич.

Победителями стали студенты БГСХА Илья и Яна Матвеевы, которые поженились в прошлом году. Для счастливой семьи, считают супруги, важны любовь, поддержка и взаимопонимание. И все это у них есть.

Мария ХЛЫСТОВА.

Фото автора и Мариам ТАБАГАРИ.



Готовкой на пикнике занимались третьекурсники, представители узбекской диаспоры.



Впервые в конкурсе участвовала семья из России.